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Συναντήσεις με εκπροσώπους της Αυτοδιοίκησης 
και της Παράδοσης είχε ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Σε εγκαρδιο και παραγωγικό κλίμα πραγματοποιήθηκε σήμερα 
το μεσημέρι, στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών, η συνάντηση 
του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου 
με τον Δήμαρχο Αγίου Δημητρίου Αττικής κ. Στέλιο Μαμαλάκη.
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Στο επίκεντρο της συζήτησης βρέθηκαν ζητήματα που αφορούν την τοπική 
κοινωνία, καθώς και η στενή συνεργασία μεταξύ Εκκλησίας και Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης.



Ο Δήμαρχος ενημέρωσε τον Μακαριώτατο για τα μεγάλα έργα που είναι ήδη σε 
εξέλιξη στον Δήμο, καθώς και για τις πρωτοβουλίες που λαμβάνονται με σκοπό 
την αναβάθμιση της περιοχής.
Παράλληλα, ο κ. Μαμαλάκης, υπό την ιδιότητά του ως Πρόεδρος της Κρητικής 
Εστίας, παρουσίασε το σημαντικό κοινωνικό και πολιτιστικό έργο που επιτελείται 
στο ίδρυμα, το οποίο εδρεύει στο Παγκράτι, εντός των ορίων της Αρχιεπισκοπής.



Ο Προκαθήμενος της Ελλαδικής Εκκλησίας, εξέφρασε το έντονο ενδιαφέρον του 
να επισκεφθεί τις εγκαταστάσεις της Εστίας, προκειμένου να συναντήσει τους 
φιλοξενουμένους φοιτητές στους οποίους παρέχεται στέγαση και σίτιση, 
αναγνωρίζοντας έτσι τη σπουδαία προσφορά της.



Επιπλέον, εξετάστηκε η ανάπτυξη συνεργασίας με το Ίδρυμα Ποιμαντικής 
Επιμόρφωσης της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, παρουσία του Διευθυντή του, 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ταλαντίου κ. Θεολόγου.



Στόχος της πρωτοβουλίας είναι η ψηφιακή ανάδειξη των ενοριών του Αγίου 
Δημητρίου, καθώς και η δημιουργία ενός επετειακού λευκώματος με θέμα «Δήμος 
και Εκκλησία», το οποίο θα αποτυπώνει τη διαχρονική τους κοινή πορεία. Τον 
Δήμαρχο Αγίου Δημητρίου συνόδευε ο ειδικός συνεργάτης του, κ. Φώτης 
Mάνταλος.

Στη συνέχεια, τον Μακαριώτατο επισκέφθηκε ο Πρόεδρος της Αδελφότητος 
Δημητσανιτών «Γρηγόριος Ε’», κ. Φίλιππος Σωτηρόπουλος.Στη συζήτηση 
που ακολούθησε, το ενδιαφέρον στράφηκε σε θέματα που αφορούν την ιστορική 
κληρονομιά της Δημητσάνας, καθώς και στις δράσεις της Αδελφότητος για τη 
διατήρηση της ιστορικής μνήμης και των αξιών του τόπου.



Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στη σημαντική προσφορά της περιοχής, στον Ελληνισμό 
και την Εκκλησία, καθώς και στην ανάγκη ενίσχυσης δράσεων που προβάλλουν την 
πνευματική παράδοση της Αρκαδίας.



Ο Αρχιεπίσκοπος, εξήρε το έργο και τη διαχρονική παρουσία της Αδελφότητος, 
υπογραμμίζοντας τη σημασία που έχει η διατήρηση της ιστορικής συνείδησης και 
η σύνδεση των νεότερων γενεών με τις ρίζες τους.




